### Сотрудники СК России продолжают навещать беженцев, прибывших из ЛНР и ДНР



Сотрудники Следственного комитета Российской Федерации продолжают оказывать поддержку гражданам Донецкой и Луганской народных республик, вынужденно покинувшим родные дома.

Одним из регионов, радушно принявших вынужденных переселенцев, стала Самарская область. Здесь на территории оздоровительного лагеря, расположенного среди соснового бора в одном из красивейших мест Красноярского района, с комфортом разместили более 40 детей разных возрастов, которые 9 марта впервые пошли в образовательные учреждения Самарской области. С этим важным событием в их жизни ребят поздравили офицеры СК России. Заместитель руководителя следственного управления Александр Владимирович Воеводин пообщался с детьми и их родителями и вручил подарки.



#### Официальный сайт

## Следственный комитет Российской Федерации

Не остались безучастными к проблемам маленьких гостей и сотрудники следственного управления по Саратовской области. Руководитель следственного управления Анатолий Юрьевич Говорунов посетил детей, размещенных с опекунами в оздоровительном комплексе «Сокол», в живописном месте Ленинского района города Саратова. Удаленность от основных транспортных магистралей и промышленных предприятий создает тихую атмосферу и способствует оздоровлению, отдыху и досугу. На собранные средства офицеры ведомства приобрели для детей вещи первой необходимости, одежду на весенний период и предметы творчества. Кроме того, первый заместитель следственного управления Следственного комитета России по Саратовской области Олег Александрович Мезрин навестил детей-сирот в социально-оздоровительном центре «Ударник» в Энгельсском районе, куда доставил предметы первой необходимости.

Настоящий праздник устроили сотрудники Главного следственного управления по Московской области для прибывшей в МАУ Оздоровительно-образовательный центр «Родник» в Пушкинском городском округе 15-летней Валерии в день ее рождения. В честь этого события офицеры привезли торт и помогли имениннице зажечь свечи, чтобы она загадала самое заветное желание, которое непременно сбудется. Девочка рассказала, что этот день станет для нее особенным, ведь за последние 8 лет она впервые отметила праздник с улыбкой, не опасаясь за себя, а также за жизнь и здоровье своих родных.

Руководитель следственного управления СК России по Кировской области Андрей Павлович Виноградов и сотрудники регионального ведомства встретились с молодой мамой, которая прибыла вместе со своей 6-месячной дочкой из Луганской Народной Республики в Кировскую область. Ее муж и родственники остались на Родине. Сейчас девушка с малышкой живут в безопасной и спокойной обстановке. Она ждет, когда наступит мирное время, и они смогут вернуться в Луганск к семье и родным. Офицеры вручили молодой маме подарки и пожелали спокойствия, доброго будущего, а также заверили о готовности оказывать поддержку в любых вопросах.

Сотрудники Следственного комитета Российской Федерации уверены, что чужих детей не бывает, и их судьба небезразлична офицерам ведомства. Дети неизменно благодарят их за проявленное внимание и общение, а улыбки ребят при виде новых игрушек дают понять, что детство для них еще не потеряно, и в наших руках вернуть им веру в добро и мирное небо над головой.

В Республике Мордовия за счет добровольных пожертвований сотрудников управления переданы предметы первой необходимости для мамы, воспитывающей ребенка-инвалида. Сотрудники СУ СК России по Республике Карелия наравне с другими региональными управлениями СК России также оказали благотворительную помощь беженцам: приобрели товары первой необходимости, предметы личной гигиены, детское питание. В настоящее время в республику прибыло 29 человек, восемь из них дети.



#### Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

Кроме того, офицеры в различных регионах страны продолжают оказывать беженцам и правовую помощь в рамках проводимых встреч в формате приема граждан, продолжается работа и по фиксации свидетельств преступлений украинских военных. Так, сотрудники СУ СК России по Брянской области с 2014 года по настоящее время на территории региона допросили более 4400 вынужденных переселенцев с Донбасса. За каждым допросом не бюрократические формулировки, а своя история жизни семей в неспокойное время, своя трагедия. Как это ни печально, но даже дети Донбасса уже спокойно, без страха сообщают об обстрелах их территории националистами, за годы бомбежек они научились различать пролетающие снаряды чуть ли не по звуку и, как признаются многие из них, уже устали бояться.

В ходе допросов следователи в регионах, где размещаются жители Донецкой и Луганской народных республик, выясняют и необходимость оказания требующейся материальной, психологической, социально-бытовой помощи, а также помощи консультативного характера.

Руководитель следственного управления СК России по Республике Татарстан Валерий Андреевич Липский совместно с представителями органов власти и заинтересованных министерств и ведомств провел личный прием граждан, прибывших в Татарстан из ЛНР и ДНР и временно размещенных в одном из санаториев города Казани. Во встрече приняли участие 8 граждан, трое из которых – дети. Руководитель следственного управления обсудил с пришедшими на прием стоящие перед ними проблемы и заявил о готовности оказать нуждающимся необходимую поддержку. Помимо этого, в ходе личного приема сотрудники следственного управления вручили гражданам наборы продуктов питания и подарки детям.

Сотрудники следственных управлений по Курской, Калужской, Костромской областям провели встречи с беженцами, в ходе которых разъяснили основные положения законодательства, порядок поступления и обучения в образовательных учреждениях Следственного комитета Российской Федерации, а также порядок получения гражданства Российской Федерации, трудоустройства, получения медицинского и социального обслуживания.

Поддержка граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, оказание им всевозможной помощи будут продолжены и в дальнейшем.

16 Mapma 2022

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1664427



#### Официальный сайт

### Следственный комитет Российской Федерации